A13

多卷天下

中印军人同时后撤 20天"帐篷对峙"暂划上句号

从4月持续至今的中印边界"帐 篷对峙"出现缓和迹象。据路透社消 息,5日,在拉达克地区对峙的中印两 国陆军同时向后撤退,暂时结束了已 持续三周的边界对峙。

6日,外交部发言人华春莹表 示,中印两国有关部门之间就边界 对峙事件的友好协商取得了积极 进展。

会晤达成共识

中印军方在周六和周日经过两 天的会谈以及密集的外交活动之后, 双方军队同时向后撤退,结束了被外 界称为"帐篷对峙"的紧张局势。一 名印度军方官员告诉路透社,中印两 国边界指挥官通过会晤最终达成了

路透社援引印度北方军区一位 官员的话称,印度军队从4月16日的 安营扎寨处向后撤退了一公里。印度 方面还表示,不清楚中国人民解放军

新闻连线

究竟撤退了多长距离。

都希望低调处理

中印之间的边界纠纷几十年来 一直没有解决,但是在争议领土安营 扎寨这种行为极少出现。两国都希望 低调处理领土争议,以不影响双边贸 易。中国是印度最大的贸易伙伴。

根据计划,印度外交部长库尔 希德将于5月8日和9日对北京进行 正式访问,中印边界问题将是双方 讨论焦点。之前库尔希德甚至暗示, 如果印中军队对峙没有进展,他可 能将取消原定本周四对北京的访

事实上,库尔希德目前仍未取消 访问北京的行程。而这些天以来,印 度媒体持续炒作帐篷对峙事件,印度 国内最大反对党印度人民党还强烈 批评印度政府态度软弱,但执政党方 面一直坚持低调处理,认为事情能够 和平解决。



我国最大深海油气平台赴南海

5月5日,18层楼高的深海油气平台荔湾3-1从青岛港中海油码头缓缓起航,在拖轮的带动下 这个庞然大物以每小时3至4节的速度匀速移动,在大雾中向南海水域进发。该平台是我国自主研 发、亚洲最大的深海油气平台。

外交部:协商取得积极进展

6日,外交部发言人华春莹在例行记者会上表示,中国和印度两国有关部门 之间就边界对峙事件的友好协商取得了积极进展。

有记者问,关于中印边界对峙事件,印度媒体援引印度官员的报道称,双方 已决定从对峙地点同时后撤,请证实并介绍有关情况。

华春莹说,中印两国在中印边界西段发生对峙事件之后,双方都从两国关 系大局出发,本着建设性的合作态度,保持克制,通过有关涉边机制、外交以及 边防会晤等渠道保持了密切的沟通与磋商。

华春莹表示,中印边境地区保持和平与安宁符合中印两国共同利益。中方 愿同印方共同努力,争取早日达成一个公平合理且双方都能接受的边界问题解 决方案。

新闻延伸

麻生:1500多年来中日关系没有特别顺畅过

日本内阁副首相兼财务大臣麻 生太郎近日访问印度,在新德里出席 亚洲开发银行年会,并在会晤印度总 理辛格时表示,安倍政权重视亚洲, 希望通过经济合作加强与亚洲各国 的双边及多边关系。

麻生4日在"印度商工会议所联 盟"举办的演讲会上数次提到日本、 印度之间的"民主主义"关系,称未来印 度洋地区的战略性必然提高, 强调日、 印扩大海洋安保领域合作的必要性。

他同时强调构筑日、美、印、澳同 盟关系的重要性,称这对亚洲的安全 保障十分重要。

据《产经新闻》报道,有记者问到 日本和印度都与中国有领土之争,双 方是否会强化在安保与海洋领域的 合作关系。麻生答道:"日本在海上与 中国相邻,印度在陆上与中国接壤。 在过去超过1500年的历史中, 我们和 中国的关系就没有特别顺畅过。"

■据新华社、新闻晚报、中国青年报

北京处罚"中国式过马路" 一个月开出两万张罚单

6日开始,北京市全面 动用罚款方式处罚"中国式 过马路",据交管部门统计, 从4月8日至今全市共处罚 非机动车、行人违法行为两

交管部门称,上月对这 些交通违法行为是以教育 为主,6日起将采取宣管结 合、教育处罚两手抓的模 式,对不听劝阻、不服从管 理的违法行为进行处罚。

据了解,对于行人、非 机动车的交通违法行为,处 罚由交警实施,协管员为协 助处罚。由于早晚高峰人流 量、车流量较大,交警将在 早晚高峰时在路口执勤,在 维护机动车秩序时,紧盯行 人、非机动车的交通违法行

为, 协管员将在早7占至晚 7点在路口疏导。

据介绍,按照行人1秒 钟行走1-1.2米的标准,北 京市对所有路口进行重新 配时调整。其中对医院、学 校等重点场所及行人过街 需求特别大的路口适当增 加了过街时间,确保了配时 ■据法制晚报 灵活。

6日凌晨2时40分左右, 西安市胡家庙十字西南角 位置,西安地铁三号线通化 门至胡家庙区间始发井左 暗挖隧道作业发生塌方事 故。当时有9人正在施工,2 名逃脱,2名轻伤,4名被埋, 1名不知去向。

西安市地铁建设指挥 部副总指挥乔征表示,事故 发生时,地下隧道作业面共 有9人正在施工,其中8人为 当时作业小组组员,另一人 为挖掘机司机。

"工人作业时突然出现

隧道顶部混凝土塌方,虽然 混凝土顶部比较完整,但导 致顶部和两侧土体坍塌涌 入隧道内。"乔征说,事发 后,2名工人安全逃脱未受 伤,1人被土体砸中肩部造成 骨折,另1人被土方埋在洞口 处,很快被救援人员救出后 送医;其他4人被埋,还有一 名挖掘机司机不知去向。

上午9时许,又有两名 工人被救出,已送医救治。 截至下午3时,仍有2名工人 被埋,一名司机下落不明。

连线

虎门别墅大火 致8死3伤

6日凌晨3时45分左 右,虎门镇金龙路旁的龙 泉别墅区9巷8号发生火 灾,当时别墅内二楼三楼 共住了11人。

虎门政府通报称:事 故造成8死(5女3男)3伤。目 前3名伤员生命体征正常。

向各种疑难皮肤病下挑战书

湘潭科林医院让皮肤病患者对皮肤病勇敢说:bye-bye



作为全国十佳皮肤病慢性病专科医院,湖南省卫生系 统十佳明星医院的湘潭科林医院,首家引进美国308准分子 激光治疗仪,德国摩拉生物物理治疗仪等先进设备,秉承医 祖皮肤病的治疗配方,成功研制出相克各类皮肤病病毒因 子的皮肤专药,专治:牛皮癣 白癜风 荨麻疹 痤疮 神经性 皮炎 红斑狼疮 硬皮病 顽固性痤疮 脂溢性皮炎 黄褐斑 雀斑 难治性扁平疣 慢性前列腺炎 酒渣鼻 湿疹 湿疣等 顽固性皮肤病。经数万患者临床应用表明,无论患者病史多 长,病情多严重,都能在短期内清除皮肤毒素,阻断其基因 复制,有效控制病情的蔓延、扩展,从而清除病源病灶,开辟 出一条抗复发治疗皮肤病的新途径,让患者迅速摆脱传统 治疗一复发一再治疗一再复发的恶性循环的痛苦。



全国皮肤病咨询热线

0731-55559120 52578120

湘潭市砂子岭广场往潭衡路200米处(湘潭火车站乘17路直达,汽车站乘6、9、24、29路直达) E-mail: 644978603@gg.com 网址: http://www.xtklyy.com/

极分类信息 刊登13875895159 热线 0731-84464801 提示:本分类信息不作法律依据,请勿盲目经济往来

公告声明

遗失声明

长沙凯和电器有限公司遗失公 章、财务专用章、吴凯锋法人私 章各一枚,声明作废。

姚远遗失中华人民共和国二级 注册建筑师注册证,编号: 2014300020,声明作废。

李向荣坐落长沙市芙蓉区紫薇 路3栋504房屋产权证遗失,权 证号:00329556,声明作废 父亲刘宗云母亲缪慧之子刘妙 子遗失湖南省妇幼保健院出生

证,**H430416117** 声明作废

遗失声明

长沙正航家具有限公司遗失长沙市工商局雨花分局 2012 年 4月12日核发的注册号 430111000152782(2-1)s 营业执 照副本及代码为 59327749-3 组织机构代码证IC卡,声明作废。

遗失声明 小牛津双语幼儿园遗失公章 枚,声明作废。

遗失声明

长沙市天心区百惠家电经营部 遗失组织机构代码证 IC 卡,代 码:L2618296-8 声明作废

公告声明 自即日起解除我公司与湖南楚 元文化产业投资有限公司的关于 中国网品牌湖南的合作关系

长沙三鑫文化传播有限公司 2013年5月7日

———— 长沙市书院路派出所干警李谦遗失 警官证,证号:013779,声明作废。

注销公告

长沙市芙蓉区平文装饰工程有限公司经股东会决议注销,请 各债权人自本公告见报之日起 45日内向本公司清算组申报债权,地址:长沙市芙蓉区马王 堆银港水晶城 E 区 4 栋 302 房 联系人:张世平,电话 15074835988

本人王文才不慎遗失计算机技术与软件专业技术资格(水平) 考试信息系统监理师证书,编

号 12000005 ,特此声明。